

З НОВИМ РОКОМ!

Сієм, сієм, посіваєм,
З Новим роком вас вітаєм!
Сієм зерном ваговитим
Добрим людям працьовитим,
Не з сівалок, а з долоні,
По долівці, по ослоні,
Посіваєм в кожній хаті, —
Будьте радісні, багаті.
Сієм густо, перехрестям
На добробут людям чесним.
Промовляєм з кожним кроком:
З новим щастям,
з Новим роком!

Є особливе свято, на нього чекають усі — і дорослі, і діти. Це свято — Новий рік. Усі ми віримо, що Новий рік буде до нас ласкавим, обдарує нас удачею, щастям і здоров'ям.



ЯК ВІДЗНАЧАЮТЬ НОВИЙ РІК В УКРАЇНІ?

В Україні Новий рік відзначають у ніч з 31 грудня на 1 січня. Заздалегідь прикрашають ялинку різнобарвними вогнями та гірляндами, готують святкові страви. У новорічну ніч до дітей приходять добрий Дід Мороз і дарує їм подарунки. Його супроводжує внучка — Снігуронька. Новорічна ніч вважається чарівною: якщо рівно опівночі загадати бажання, воно неодмінно збудеться.





У нашого Діда Мороза багато братів. Так, американці та англійці називають Діда Мороза Санта Клаус, італійці — Бабо Натале, французи — Пер Ноель, бразильці — Пай Натал, колумбійці — Тато Паскуале, камбоджійці — Дід Жаром.

Санта Клаус живе у Лапландії і йому навіть можна написати листа.

В Україні діти пишуть листи святому Миколаю (19 грудня). Бо Миколай-чудотворець піклується про дітей, і хороші діти отримують від нього подарунки, а неслухняні — різку.

ЯК ВІДЗНАЧАЮТЬ НОВИЙ РІК В ІНШИХ КРАЇНАХ?

У кожній країні існують свої традиції святкування Нового року. В Індії новорічної ночі в усіх будинках запалюються свічки і ліхтарики, вулиці освітлюються святковими гірляндами і осяваються вогнями феєрверків та вибухами петард. Індійський новий рік так і називається — Свято світла, або Дівалі. Саме свято триває п'ять днів, а святкується в кінці жовтня — на початку листопада.





Єврейський Новий рік називається Рош Хашана і святкується два дні у вересні або жовтні. На початку свята головний священнослужитель сурмить у зігнутий баранячий ріг, скликаючи всіх помолитися в синагозі (єврейському храмі). Люди просять один в одного вибачення за завдані образи. На Рош Хашану заведено їсти хліб або яблука з медом, щоб у новому році життя було солодким як мед.



Китайський Новий рік триває аж п'ятнадцять днів, а святкується в кінці січня — на початку лютого. Китайці вірять, що все погане з минаючого року можна прогнати за допомогою шуму. Тому вони і влаштовують на вулицях неймовірний гуркіт: б'ють у барабани, запускають феєрверки, проводять костюмовану ходу, переодягнувшись у драконів або левів.